

Τα μικρά γεγονότα που δείχνουν σύγκρουση...

Το πολιτικό ερώτημα που έχει απασχολήσει και εμάς και άλλο κόσμο είναι το αν είναι πραγματική η σύγκρουση της Ελληνικής κυβέρνησης με τη Ρωσία, τη στιγμή που πιο ρωσόδουλη κυβέρνηση πό τους ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛ.δεν είχε ξαναγνωρίσει αυτό ο τόπος...

Το περιβόητο ρήγμα μεταξύ των δύο χωρών φαίνεται να ξεκινά με τη συμφωνία των Πρεσπών για το Μακεδονικό που βρήκε τη Ρωσία αντίθετη για καθαρά γεωπολιτικούς λόγους που αφορούν την προσπάθεια κυριαρχίας της στα Βαλκάνια και που πάντως δεν έχει ευοδωθεί.

Ακολούθησαν, ως γνωστό, οι απελάσεις των Ρώσων πρακτόρων που «λάδωναν» και οργάνωναν τα εθνικιστικά συλλαλητήρια για το Μακεδονικό που όμως έμειναν αναπάντητες από τους Ρώσους. Αυτή η μη απάντηση μας έκανε να αμφιβάλλουμε για το πόσο αληθινή ή προσχηματική είναι αυτή η σύγκρουση !

Ωστόσο ακολούθησαν και δύο μικρά γεγονότα που μας κάνουν να πιστεύουμε ότι υπάρχει αν όχι ρήξη, ένταση μεταξύ των δυο χωρών και κυβερνήσεων.

Το πρώτο είναι ότι το αναρχοφασιστικό ρωσόδουλο γκρουπούσκουλο του «Ρουβίκωνα» οργάνωσε πρόσφατα, με το γνωστό του τρόπο, ένα «ντου» στο υπουργείο εξωτερικών δήθεν ως αλληλέγγυοι στους Παλαιστινίους και κατά του Ισραήλ.

Είναι όμως βέβαιο, για όσους ξέρουν τα πιστεύω του Ρουβίκωνα και του κάθε Ρουβίκωνα, πως αυτό που έγινε ήταν στην πραγματικότητα μια Ρώσικη διαμαρτυρία, δυσαρέσκεια ή και απειλή κατά της κυβέρνησης για τη συμφωνία των Πρεσπών και τις απελάσεις των Ρώσων πρακτόρων ! Το Παλαιστινιακό ήταν απλά ένα καλοστημένο πρόσχημα...

Το δεύτερο και πιο σημαντικό και ενδεικτικό είναι η στάση του πράκτορα του Πούτιν Ιβάν Σαββίδη και μέχρι πρότινος ένθερμου υποστηρικτή της κυβέρνησης που φαίνεται να έχει αλλάξει. Έτσι λοιπόν στον αγώνα του ΠΑΟΚ με τη Βασιλεία στην Τούμπα βγήκε στις κερκίδες ένα πανό που κατηγορούσε την κυβέρνηση για...ξεπούλημα της Μακεδονίας και για τα θύματα των πυρκαγιών !

Δεδομένου λοιπόν ότι μέσα στην Τούμπα επικρατεί η δικτατορία του Σαββίδη, δυσκολευόμαστε να πιστέψουμε πως μπορεί να βγήκε ένα τέτοιο πανό χωρίς την έγκριση της διοίκησης του ΠΑΟΚ (δηλαδή του ίδιου του Σαββίδη)

Εκτιμούμε λοιπόν ότι υπάρχει μια σύγκρουση κατά πρώτον με τον ΣΥΡΙΖΑ και όχι τόσο με τους ΑΝ.ΕΛ. οι οποίοι έχουν από πίσω τους καραμπινάτους Ρώσους ολιγάρχες και παραμένουν ακόμα και σήμερα πιστοί στη Ρωσόφιλη σκληρή γραμμή στο Μακεδονικό.



Φυσικά αυτή τη σύγκρουση δεν θέλει και ούτε μπορεί ο ΣΥΡΙΖΑ να την εντείνει και να την κάνει ρήξη, ούτε καν να αποκολληθεί γεωπολιτικά από τη Ρωσία παρότι τώρα παριστάνει τον Ευρωπαϊστή. Μάλιστα ξεκαθάρισε από την πρώτη στιγμή ότι και καλά οι απελάσεις των Ρώσων δεν έχουν να κάνουν σε τίποτα με το Ρωσικό κράτος και κυβέρνηση.

Το ζήτημα είναι τώρα τι πιστεύει η Ρωσία για όλα αυτά, αν σκέφτεται να απαντήσει και αν ναι, πως ; Μήπως το έκανε ήδη και μάλιστα με φωτιές ;; Και μήπως η Ρωσική απάντησή στον Τσίπρα είναι πλέον η Ν.Δ. του θλιβερού Μητσοτάκη ; Ιδού η απορία, αλλά θα μάθουμε σύντομα !!...